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YCTHBIN cUeT. TecT.

lNMepBbIN BapnaHT BTopoun BapnaHT
1) 3anucaTtb YMCNo: CEMbOECAT TPU 1) 3anucaTtb YMCOo: COPOK ABE ThICAYN
ThICAYN MATb. CEMb.
2) 3anucaTtb YMCno: AeBATbCOT ThiCAY 2) 3anucaTtb YUCI0: BOCEMbCOT ThiCAY
OEBATb. BOCEMb.
3) 3anucaTtb YUCIO: WECTLCOT NATb ThicaY 3) 3anucaTb YMCNO: CEMbCOT ABE ThiCAYN
CEMbECAT LUECTb. NATbOECAT YETbIPE.
4) Bo ckonbko pa3 12 meHbLue 967 4) Bo ckonbko pa3 16 meHbLue 647
5) Haintu pasHocTb 4uncen: 75 n 38. 5) HanTtu pasHocTb uncen: 86 n 49.
6) 1/30 = 80. Hantu BCcE uncno. 6) 1/40 = 90. Hantn BCE 4ncno.
7) Ha ckornbko 32 MeHbLle 607 7) Ha ckornbko 43 meHbLe 707
8) Hantun 5/7 ot 42. 8) Hantn 4/7 ot 56.
9) Bblumncnntb: 240 : 80 x 70: 10 = 9) Bbluncnntb: 360 : 90 x 70 : 10 =
10) Bbiumcnute: 30 x60:20:3:5= 10) Bblumcnute: 40 x 30:40:6 = |
11) 3anucatb popMyny HaxoXOeHWUs 11) 3anucartb popmyny HaxoXKAeHUS )
CKOPOCTM. BPEMEHN.
12) NepeBectn: 483 KM 45 M = ... M 12) lNepeBectun: 952 T 28 kr
13) NMepeBecTti: 36 T 2 Kr = ... Kr 13) MNepesectu; 73 kv 2IMI=1 &
14) Kakoe 4ncno pasgenunu Ha 7 v 14) Kakoe uncno: pa3as
nonyymnu 12? nonyuunu 152 5%
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«Balcpelmenne n3yquH0r0.
- Pemenme 3apa4.»




6) Gmike K wncay 130: | 126,127,128,129

Yucao 125 OI[I/IHaKOBO} VAAJIEHO U
or yucJja 120 u or uncaa 130.




3ajaHue 2.
* OKpyIIIMTE YHuCaa; ]
* a) 10 aecsatkoB: 72, 135, 1089, 12903
70, 140, 1090, 12900
. 6) 00 coTeH: 567, 78210, 1991

600, 78200, 2000
 B) 00 Thicsa4: 123400, 90600

123000, 91000




| I'Ipoqmame npmﬁnnmeHHble paBeHCTBa. Cnumme Te U3 HUX, rae

HHH BaﬂaHHeNﬂA ..... HHHT

1] OKpyrneHwe BblMONMHEHO TOYHEE.

. a) 457 = 460 unu 457 = 500 -

_____ 6) 1720 = 2000 unu 1720 = 1700 -
) 8920=8900 w8929 %8930
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i n Mpountaitre npubnuxexHble paseHcrsa. | Cnuwwre Te w3 Wax, rae|

OKDYrneHue BbINOMHeHO ToYHee. .

Q) | 467 =460 () uw | 457=500 (2

6) | 1720= 200002 ww | 1720=1700(:]

8) | 8929 = 8900 ; unu 8929 = 8930 v

....................



. E 1) Oxpyrnute 40 yKa3aHHOro 2) Bblpasme NPUONKEHHO:
paspsa:

a) |29 dodecamkos > = 30. O a) 29mm 6 caHmumem;‘i gx ~ 3 oM

6) 350 o comeH > = 4c. 6) 350cm @ mempax - =4 M

|

8) "12 400 do muicay > = 12m. <> 8) |12 400 m e kunomempax > = 12 km




o B A RAe  INo 16
HaTypankHoe Wicno OKpyrmunu Ao aecaTkos v nomyunnm 160. Kakim
~ Mormno bbiTb 370 Yueno?

150 - 160

T I DI (M SN | | 1

1 . 160
| | | | | | | | | | |

161 162 163 164 ]165 166 167 168 169

o
...............................
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| Pelunte B3aMMOCBA3aHHbIE 3a4auu.

~a) Onsu Cawa Bblexan 0QHOBPEMEHHO Ha Benocuneaax HaBcTpeyy apyr
~ apyry. Ona npoexana go mecta BcTpeun 16 km, a Cawa Ha 4 km Bonblue.

Hangute pacctosHue mexay aepeBHeld KOWKWHO M OayHbIM MOCENKOM
Eepesosaﬂ Pouia.

16 + (16 + 4) = 36 (ku) EEEEEEEEEEE

Omeem: 36 km mex0y depegHel KoWKUHO U 0a4HbIM NOCENKOM
bepésosas Poua.
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6) CkopocTb aBiwkeHns Onu — 6 Km/4, a ckopoCTb ABWKeHus Cawm — 12
KMM. Kaxabin aeHb oHu e3aaT no mapwpyTy KowknHo — bepésosas Polla
Tyaa v 0bpaTHO U COCTaBMNWM HECKONbKO BblpaxeHwnit.  OOBbsACHUTE, YTO
03HA4aeT Kaxaoe BblpaXeHue:

| Bo CKOMbKO pa3 MeHbe BPEeMeHU
nompebyemces One, yem Cawe?

| Ckonbko epemexu nompebyemces One,
| Yymobbl npoexame paccmosHue om
nocénka 0o depesHu?

| Ha ckonbko km bonblwe npoedem 3a 3
" | yaca Ons, yem Cawa?

12 2B

| Ckonbko ~ eépemexu  nompebyemcs
Cawwe, Ymobb! npoexamb paccmosHue
'| om OepesHu 00 nocénka?

124 3= §3




neceH, a Cawa no 3. | KTo n3 Hux npocnywaet 3a 2 4 6onblie neceH n Bo
CKOJIbKO pa3?

CKopocTh IeHudA
(mecHA /1)

OO0111ee uncJo

Bpewms (c) eCoH

00
O




............ Baz[aqa.ﬂ07..13...‘..m..m‘
CropocTs meHnd Ob1ee uncio
(mecHsA /1) Bpews (c) MeceH
Ona O Q
0 To @D

6-18):(3- 18 = 2p)
HYKHO | | HyKHO
One )\ Cauwe

Omeem Oﬂﬂ npocnywaem BonbLue necex 8 2 pasa.




HUTor ypoka.
-YT10 HOBOTO Y3HAJIU?
-YUemy emié HAYYHJIUCH?
-YUT0 BaM cerogHs yaajaoch?
-YUto0 ObLII0 TPYAHO?

-Hajx yeM emie HAAo
nopaodorars?






Peduiexkcusn

* 3HAO JIK S YTO TAKOE CKOPOCTh?

e 3HAIO JIM 51 KAK HAWTH BpEMS !

e 3HAIO JIM S KaK HAUTH CKOPOCTH?
e 3HAIO JIM 51 KAK HAWUTH PACCTOSHUE

* YMEI JIA 4 peliaTh NPOCThIE 3aa49u Ha
NBUXKEHUE?

 YMEIO JIU 4 PEelIaTh 3aJa4M HA JIBUKCH
pa3HOTO BHA?
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